

荥阳召开疫情防控工作现场会 实行网格化管理 做好流动人口排查

本报讯 1月26日,荥阳在豫龙镇毛寨村召开疫情防控工作现场会。荥阳市市长王效光,副市长任莉、李云峰等参加。

王效光等对豫龙镇核酸检测图、毛寨村疫情防控图、外地返乡入荥人员管控流程进行实地察看。王效光说,农村疫情防控核心和重点是网格划清、责任压实,特别

是在农村春节前后人流量较大的时候,做好监管,红事缓办、白事减办、聚集不办,中高风险返回人员要及时报备。对辖区内工业企业园区生产,做到精准服务,实现“十四五”开好局、一季度“开门红”。

在座谈中,王效光强调,目前疫情防控工作形势严峻、情况复杂,呈零星散发局部

聚集交织叠加态势,各单位要认真督查,梳理各辖区情况,尤其是卫生室、卫生院、村委会等。各单位要明确职责,落实相关政策管控,做到经济发展与疫情防控双统筹、双推进。实行网格化管理,网格长、楼栋长等要对中高风险地区返乡人员做好信息登记,每天一汇总、每天一上报。加大宣传力

度,强化扫码、测温、戴口罩、一米线等举措,对内群发《致广大群众的一封信》、对外向外务工家属宣传《致外出人员的一封信》。同时,做好流动人口排查管控,确保不漏一户、不漏一人。

荥阳时报 王利雅
通讯员 李改睿 张辰昊

“妈,今年我不回家过年了!” 荥阳市提倡“就地过年,不流动不添乱”



本报讯 “非必要不返乡,就地过年保健康。”近日,荥阳市城关乡在外务工人员收到来自城关乡政府发出的提醒短信,告知他们春节返乡存在的风险,提醒他们在做好个人防护的同时尽量采用视频、短信等方式向亲朋好友表达春节祝福,最大限度减少流动聚集,助力疫情防控工作。而短信提醒,只是该乡做好在外务工人员疫情防控宣传的多项举措之一。

荥阳各乡镇、街道加大了疫情防控宣传力度,发放疫情防控倡议书,利用宣传标语、宣传条幅、电子屏、微信群等媒介多形式宣传普及防疫知识,教育引导居民做好个人防护,把人民群众对美好生活的需要和防控工作结合,为群众生命健康保驾护航。

城关乡通过移动短信平台给在外人员发送短信温馨提醒,建议他们通过微信视频、电话问候、短信交流的方式向亲友传递问候,按照务工地政府和所在用人单位的要求做好个人防护,以实际行动携手共护抗疫成果。截至目前,已为外出务工、经商人员发送温馨提醒短信近千条。

“妈,今年我不回家过年了,现在疫情形势这么严峻,我也得响应国家号召,就在这边儿过年了。”“嗯,我们都能理解,现在也是关键时候,咱也别添乱,我和你爸都挺好的,你不用记挂我们!你在那儿一定要做好个人防护。”与父母通话的是荥阳市刘河

镇政府的机关干部赵晓军。赵晓军的老家在河北省张家口市,于一年前退伍安置到刘河镇政府,距离现在已一年未返乡了。虽然思念父母,但考虑到疫情形势,他早早便打消了返乡的念头,还积极倡导家人做好个人防护工作。在镇机关,像赵晓军这样的机关干部还有很多,大家纷纷响应疫情防控的号召,决定就地过年,不流动不添乱。

“虽然想念家人,但更希望一家人平平安安。不在家过年,亲情并不会变淡,反而会在思念中变得更加亲密。”刘河村的王盛魁也决定今年春节不回家过年了。王盛魁是刘河村原支部委员王喜东的儿子,1990年出生,现在在交通银行工作,他与妻子从去年疫情开始就一直没回来,去年过年车票都买好了,但因为疫情原因未能返乡,今年因为疫情反弹,小两口决定听父母的话继续留在工作地过年。

“我今年就不回老家了,过年就待在荥阳带好孩子,配合好国家的防疫工作。”家住荥阳市区宏亚花园的杨田女士现如今已两年没回漯河老家了。日前,杨女士通过辖区微信群和办事处张贴的疫情防控宣传海报,了解到今年荥阳的防疫政策,主动和百合社区的工作人员取得了联系,向工作人员咨询过年期间关于防疫管理的具体事项和外省市的荥阳人归家的防疫政策。

记者 姚辉常
通讯员 闻巍伟 杨佳佳 荣高洁 文/图

荥阳市卫生计生监督所 督导消毒产品生产企业

本报讯 手消毒、环境消毒是传染病防控的主要措施,因此消毒产品对保障新冠肺炎疫情防控、做好消毒隔离等工作尤为重要。近日,荥阳市卫生计生监督所对全市6家消毒产品生产企业进行专项督导检查。

重点查看索证情况、消毒产品进货验收登记、消毒产品生产企业卫生许可

证及卫生安全评价报告、消毒产品经营有效期、标签说明书是否规范等方面。

下一步,荥阳市卫生计生监督所将继续加大对消毒产品生产企业监督力度,严格落实卫生管理工作要求,不断提升消毒产品生产企业卫生管理水平,切实保障广大群众生命健康安全。

记者 姚辉常 通讯员 陈淑霞

荥阳市城管局公用事业服务中心 组织疫情防控演练

本报讯 为有效预防和应对新冠肺炎疫情,提高防范和应急处置能力,1月22日,荥阳市城管局公用事业服务中心组织荥阳市坛山热力有限公司开展疫情防控演练。

演练前,荥阳市城管局公用事业服务中心副主任王磊对疫情防控演练流程做详细解读和培训,让全体工作人员进一步熟悉掌握疫情防控应急处置各项处理流程,明确岗位职责,牢记具体要求。

消毒人员全程穿好防护服,戴着口罩、手套、护目镜等对公共场所进行无死角彻底消毒并做好记录,消杀人员

对体温异常人员进行隔离观察,并做好人员登记,防止疫情扩散,迅速切断感染源。

来访人员间隔一米,在大厅门口进行体温检测,无异常后佩戴口罩扫码进入办事大厅。如发现体温异常立即进行隔离。

每一个步骤,每一个环节均严格按照疫情防控应急处置规范流程进行,以确保全体成员熟悉应急处置过程。演练结束后,王磊对演练过程中出现的问题再次强调纠正。

荥阳时报 王利雅 通讯员 任瑜清

干干净净 防控疫情

“喜迎新春 清洁家园”

本报讯 为营造良好的居住环境,做好疫情防控工作,1月27日,荥阳市索河街道政法社区组织社区志愿者走进小区齐动手、共参与,开展“喜迎新春,清洁家园”活动,党员志愿者20余人参与。

社区志愿者带上铲刀、扫把、簸箕、消毒液等物品来到辖区内紫荆名苑小区和益民街,大家精神饱满、不畏严寒,纷纷投入到大清扫活动中。志愿者们手拿清扫工具,分工有序、干劲十

足,针对辖区内的墙体广告、卫生死角、草坪杂物等进行集中清理,力争做到不留一个盲点,不留一个隐患。志愿者辛勤劳动的场面成为政法社区最亮丽的风景。

打扫卫生之余,社区工作人员还耐心为居民讲解冬春疫情防控要点,引导群众加强疫情防控,减少人员聚集。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 赵璐滢 尹雨晴

“清洁家园 守护健康”

本报讯 近日,高村乡张村党支部带领广大党员干部开展了以“清洁家园 守护健康”为主题的义务劳动。

本次义务劳动重点对村内主次干道、卫生死角进行彻底打扫,清运枯枝败叶、砖头瓦块。虽然天气寒冷,但是大家干得热火朝天,不少村民主动参与到清洁家园活动中来,只用了半天工夫,大路小路、房前屋后变得干净整洁。

“目前,疫情防控形势这么紧张,搞好村里卫生,营造一个干净整洁的生活

环境,是确保村民身体健康的关键环节。作为年轻干部,我们有责任、有义务带头改变村里的环境面貌。”今年32岁的袁静,是新当选的村支部委员,之前,她毅然辞去了收入丰厚的工作,此次留守家乡,决心要为张村的经济贡献自己年轻的力量。

此次清洁家园活动,改善了村里的卫生状况,增强了干群关系,凝聚了支部合力。

荥阳时报 朱培远 通讯员 张玉净

王村镇:书记送福 春联寄情

本报讯 春节将至,由于受疫情影响,荥阳王村镇域内庙会、集市等均已取消,各行政村支部书记带头开展了各种形式的关注民生活动。

1月24日,后白杨村组织一批擅长书法的人士为群众免费书写春联。村支部书记李聪颖是活动的发起者,他为了让全村群众过一个安乐祥和的春节,通过大喇叭、宣传车、微信等方式向群众宣传疫情防控的有关

政策,要求大家不集会、不聚餐、不必要不外出、不必要不返乡。在做好疫情防控的同时,村里也急群众所急、帮群众所需,将村民过年的生活作为大事来抓,免费为群众写春联、送春联只是其中的一项活动,鼓励群众参与网上年货节、解决群众实际困难、关注困难群体、开展节前慰问等活动都在进行,总之要让父老乡亲安全无忧地度过春节。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 张延红